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n У ЗНУ відбулися вибори голови Студентської

ради. У них взяли участь 789 студентів, 621 із

яких підтримав кандидатуру студента ФСУ

Антона Назаренка. 158 осіб проголосували

“проти”, ще 10 бюлетенів виявилися недійсни-

ми. Студентська виборча комісія повідомила,

що скарг під час заходу не надходило.

Нагадаємо, що вибори в органи студентського

самоврядування відбуваються за новими пра-

вилами, відповідно до яких за кандидатів голо-

сують усі охочі студенти протягом дня. 

n Нещодавно пройшло змагання “Face

ZNU’16” від Студради нашого вишу, під час

фіналу якого визначали найбільш презентацій-

ну пару університету (з 9 претендентів) – тих,

хто, завдяки своїй креативності, протягом року

представлятиме ЗНУ в теле- та інтернет-просто-

рі та в повідомленнях зовнішньої реклами.

Переможцями стали Надія Квітка й Єгор

Прокопенко із факультету соціології та управ-

ління. А представники юридичного факульте-

ту – Ольга Попова-Косовська та Владислав

Бандровський – поступилися їм за результата-

ми конкурсу лише на один бал. Тож журі вирі-

шило цього року, враховуючи, що такий кон-

курс проводиться в університеті вперше, ухва-

лити незвичне рішення: переможцями оголо-

сили пари з обох факультетів. 

n У рамках вишівської спартакіади пройшли

фінальні ігри на звання найкращої баскетболь-

ної команди ЗНУ в 2016 році. У вирішальному

двобої зійшлися команди історичного факуль-

тету та факультету іноземної філології, зігравши

з рахунком 31:44. За першість у студентській

спартакіаді боролися чотири команди факуль-

тетів: іноземної філології, історичного, фізично-

го й економічного, які й посіли, відповідно, 1-4

місця. До речі, п’яте місце у змаганнях здобула

баскетбольна команда хлопців із біологічного

факультету, шосте – факультету соціології та

управління, а сьоме – менеджменту. 

НОВИНИВсеукраїнська конференція “Історія Степової України XVII-XX століть”

згуртувала вчених навколо обговорення перспектив галузі
У ЗНУ на вшанування пам’яті професора

Анатолія Бойка організували Всеукраїнську нау-

кову конференцію “Історія Степової України XVII-

XX століть”. Традиційно її масштаби вражали про-

веденням не лише численних секцій та урочисто-

го пленарного засідання, але й організацією

трьох науково-практичних засідань круглих сто-

лів. Крім того, почесним гостем одного з них став

консул з економічних питань Генерального кон-

сульства Республіки Польща в Харкові Влодзімєж

Лещинський. Також на завершення конференції

запланували підбиття підсумків обласного кон-

курсу відеороликів “Топоси пам’яті” проекту

“Історичні локації”, який реалізується Галереєю

сучасного мистецтва “Barannik” та Запорізьким

науковим товариством ім. Я. Новицького в рам-

ках Української ініціативи з підвищення впевне-

ності (UCBI) за фінансової підтримки Агентства

США з міжнародного розвитку (USAID).

Відкрив пленарне засідання декан історичного

факультету Володимир Мільчев, який відзначив

широку географію заходу, вітаючи вчених із

Києва, Одеси, Харкова, Дніпропетровська,

Чернівців, Черкас, Херсона, Ніжина, Острога,

Бердянська, Мелітополя, Токмака та інших міст.

Також Володимир Іванович підкреслив, що

неабиякого значення організатори надають й

зростанню кількості тем, винесених на обгово-

рення під час секційних засідань, щоб згуртувати

якомога більше науковців, яких цікавить історія

степової України.

Учасників конференції також привітав прорек-

тор з наукової роботи Геннадій Васильчук. Він

наголосив на новому рівні проведення зібрання:

на якості дібраного матеріалу та інноваційних

цікавих формах спілкування вчених один із

одним. Також Геннадій Миколайович щиро подя-

кував присутнім за їхню невтомну працю, з якою

знайомий і сам, адже він також – науковець, вик-

ладач історичного факультету ЗНУ. До речі, під

час засідання секції “Степова Україна в геополі-

тичних проектах та практиках «великих» та

«малих» держав у XVII-XX століттях” він виголосив

доповідь на тему: “Діяльність Миколи

Мордвинова з удосконалення управлінських,

економічних і соціальних структур Південної

України (кінець XVIII – початок XIX століття)”.

Також під час пленарного засідання привітав

присутніх і доповів із теми: “Історична пам'ять та

історичні топоси Степової України” Сергій

Білівненко, викладач істфаку та голова

Запорізького наукового товариства ім. Я. Но-

вицького. У свою чергу, декан Володимир

Мільчев представив учасникам тези своєї май-

бутньої наукової праці про знаних запорожців-

гайдамаків XVIII століття. Відомий історик ЗНУ

Федір Турченко дослідив “«Русский мир» як «чет-

верте видання» імперської ідеї”. Загалом робота

вчених охопила такі напрямки досліджень, як

“Чинник імперій у світовій історії XVII-XX століть”

та “Україна у XX та XXI століттях”. До наукової

естафети долучилися чимало доповідачів, після

чого продовжилася їхня секційна діяльність й

засідання науково-практичних круглих столів.

Так, під час обговорення історичної топоніміки

Південної України модераторами засідання круг-

лого столу стали Валерій Козирєв та Юрій Спіцин.

Крім того, активну участь у обговоренні актуаль-

них питань із цієї теми взяв історик ЗНУ Юрій

Князьков, внесок якого в дослідження топонімії

краю важко переоцінити. 

У рамках конференції відбувся круглий стіл на

тему: “Поляки у Запорізькому краї: сучасний стан

вивчення проблеми та перспективи подальших

досліджень”. У заході взяли участь: консул з еко-

номічних питань Генерального консульства

Республіки Польща в Харкові Влодзімєж

Лещинський, доктор філософії Інституту міжнаро-

дних відносин Вроцлавського університету То-

маш Шишляк, проректор ЗНУ з наукової роботи

Геннадій Васильчук, декан історичного факульте-

ту Володимир Мільчев, начальник управління

міжнаціональних відносин та релігій Департа-

менту культури ЗОДА Павло Мяло, керівники по-

льських громадських організацій “Полонія” та

“Товариство ім. св. Іоанна Павла ІІ” Лідія Єгорова

й Ганна Макушинська, директор музею “Садиба

Попова” Валерій Стойчев, науковці та студенти.

Проректор Геннадій Васильчук зазначив, що

історія відносин України та Польщі є специфіч-

ною, але, незважаючи на різні події в минулому,

зараз країни є гарними сусідами. Цей факт підт-

вердив консул Влодзімєж Лещинський, який

зазначив, що Генеральне консульство Республіки

Польща всіляко підтримує співпрацю між укра-

їнськими та польськими підприємцями.

Початок. Продовження на стор. 2

n 4-6 травня в Тернополі відбувся Чемпіо-

нат України зі спортивної аеробіки серед

студентів ВНЗ ІІІ-ІV рівнів акредитації. У

змаганнях взяли участь більше 100

спортсменів – представників 12 вишів

Києва, Львова, Харкова, Тернополя, Сум,

Житомира, Запоріжжя. До складу збірної

команди Запорізького національного уні-

верситету увійшли студентки факультету

фізичного виховання – Єлизавета Ільїна,

Алла Гордієнко й Інна Петренко та студент-

ка математичного факультету Ірина Стро-

гонова. 

У результаті запек-

лої боротьби наші

спортсменки вибо-

роли три комплекти

срібних медалей у

категоріях “Індиві-

дуальні жіночі висту-

пи”, “Трійки”, “Гру-

пи”. Дівчат до зма-

гань підготували тренери – доцент кафедри

олімпійського та професійного спорту, май-

стер спорту Олена Черненко та старший

викладач кафедри олімпійського та профе-

сійного спорту, майстер спорту, заслуже-

ний тренер України Борис Кокарев.

n Представники Економіко-правничого

коледжу ЗНУ посіли 2 місце в змаганнях із

першості області з пляжного волейболу

серед студентів ВНЗ І-ІІ рівнів акредитації.

ЕПК представляли дві команди: Олексій

Клауснітцер та Ярослав Яровенко й

Олександра Кутняко-

ва та Дар’я Тоцька.

Крім того, Олексан-

дру Кутнякову дру-

гий рік поспіль визнали “Кращим гравцем

турніру” за результатами опитування всіх

представників команд та суддів змагань.

n Однією з переможниць VI Міжнародного

фестивалю соціальної реклами “Lime” ста-

ла студентка спеціальності “Реклама та

зв’язки з громадськістю” факультету журна-

лістики Катерина Грищенко, яка посіла

3 місце в номінації “Друкована реклама.

Професіонали”. Катерина обрала для своєї

конкурсної роботи тему захисту тва-

рин. Вона розробила постер із зоб-

раженням собаки, до тіла

якої прикріплена етикетка з

тематичним написом та

слоганом. Фестиваль від-

бувся вже вшосте. Учасники

подавали свої роботи за такими напря-

мами: “Відео-реклама”, “Друкована та зо-

внішня реклама”, “Радіореклама”,

“Event/BTL”, “Інтернет-реклама, new media,

Digital, Інтегрована кампанія”, “Комер-

ційна реклама”, “Street-Art”. 

n На економічному факультеті вдруге про-

вели “Економіст року” – церемонію наго-

родження студентів , які зарекомендували

себе кращими в навчальному, науковому,

спортивному та громадському житті

факультету. У номінації “Талант року” пере-

можницею стала Катерина Гаврилова,

“Спортсменом року” – Ростислав Фо-

менко, “Старостою року” –

Майя Онищенко, а “Золотим

голосом року” – Ангеліна

Сур. Крім того, в номінації

“Активіст року” переміг

Арсен Пучков, ”Науковець

року” – Дар’я Пензєва, а в дебютній но-

мінації “Медіа-представник року” від-

значили Еліну Лихо.

“Ведучим року” ви-

знали Євгена Васи-

льченка, а “Веду-

чою року” – Ірину

Триліс. У номіна-

ції “Журналіст року” перемогла Валерія

Сіденко, “Лідером року” стала Герміне

Багдасарян. У номінації “Найкращий

постановник танцю” відзначили

Олену Рубан. Із нетерпін-

ням учасники заходу очі-

кували на присвоєння

титулів “Міс” та “Міс-

тера економічного

факультету” цього ро-

ку. За підсумками голосування, ними

стали Анастасія Шаховцова й Олексій

Гуденко. 

n Фізичний факультет відзначив своє 25-річчя. Студенти та викладачі

підготували святкову програму, провели інтелектуальне змагання

“Що? Де? Коли?” та турнір із футболу. Під час урочистостей декан

факультету Віталій Горбенко нагородив найкращих студентів

Почесними грамотами за участь у культурно-масових заходах, спор-

тивних змаганнях, за допомогу у профорієнтаційній роботі та за досяг-

нення в науці й навчанні.

Розпочалося свято

з гри традиційного

щорічного інтелекту-

ального турніру “Що?

Де? Коли?” між сту-

дентами та викла-

дачами. Так, цього

разу із викладачами змагалася команда студентів 2 курсу – перемож-

ців факультетського чемпіонату, який проводився протягом навчаль-

ного року. 

Святкові заходи продовжилися і в спортивно-оздоровчому комплек-

сі ЗНУ, де відбувся футбольний матч на Кубок декана. У ньому взяли

участь команди студентів і випускників. Капітаном команди випускни-

ків факультету виступив заступник декана з виховної роботи Павло

Долгорукий. Студенти продемонстрували динамічну, активну та яскра-

ву гру. Проте команда випускників здобула впевнену перемогу з

рахунком 5:2.

Також із нагоди 25-річчя фізичного факультету відбувся святковий

концерт. Організаторами й ведучими цього заходу виступили

Катерина Письменна, Юлія Фетісова, Юлія Данчич, Катерина Дихтяр,

Антон Шовкопляс, Світлана Вдовкіна та інші члени студентської ради.

Під час концерту своєю грою на скрипці глядачів порадував Ян

Цвірко. Крім того, у заході взяли участь випускники факультету –

Олександр Кобзар, який виступив із номером у жанрі stand-up, та

Микита Ягодкін, котрий зіграв на гітарі.
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Студенти Запорізького національного

університету під час здобуття вищої

освіти активно користуються можливі-

стю пройти стажування за кордоном.

Вони прагнуть взяти участь у міжнарод-

них науково-освітніх програмах, навча-

тися на базі іноземних вишів, збагатити

свої знання, отримати новий цікавий

досвід, розширити коло знайомств. Так,

нещодавно завершилося стажування

студентки 4 курсу спеціальності

“Генетика” біологічного факультету

Тетяни Вальчук, яка півроку навчалася

в Хіміко-технічному і металургійному

університеті Софії (Болгарія). Навчання

в іноземному виші стало для неї можли-

вим завдяки участі в програмі

“Erasmus Mundus Partnerships –

Electra Project”.

Тетяна поділилася з нами враження-

ми від перебування в болгарському уні-

верситеті:

– Складно сказати, чи важко було

мені стати учасницею міжнародного

проекту. Для цього потрібно було й

бажання, і вчасне виконання технічних

вимог організаторів: збирання потріб-

них документів та правильне заповнен-

ня заявки. В аплікаційній формі треба

було вказати не лише середній бал залі-

кової книжки, а й те, чим я займаюся у

вільний час, перерахувати досягнення

в різних галузях, написати про грома-

дянську позицію тощо. Складною може

видатися не сама участь у конкурсі, а

попереднє надбання необхідних умінь

та навичок, аби твоя кандидатура заці-

кавила його організаторів.

Навчання у за-

кордонному виші

дало мені не тіль-

ки нові знання із

профільних пред-

метів, а й новий

цікавий життє-

вий досвід. Уже

сама структура

освітнього про-

цесу відрізнялася від нашого звичного

розкладу. Так, в один день у нас було

лише лекційне заняття з однієї дисциплі-

ни. А вже наступного ми мали змогу

працювати в лабораторії над експери-

ментом понад 8 годин. Після завершен-

ня стажування в нас були письмові

екзамени з усіх шести дисциплін. До

речі, викладання велося англійською.

Крім того, за півроку перебування в

Софії я також “з нуля” освоїла болгарсь-

ку мову на побутовому рівні. 

Окрім навчання, у вільний час я бага-

то подорожувала з новими друзями.

Так, організація ESN (“Erasmus Student

Network”) влаштовувала для нас

поїздки до інших міст Болгарії. Також ми

змогли під час зимових канікул відвіда-

ти кілька інших європейських країн. Зі

мною на факультеті біотехнології навча-

лися студенти з Косово, Боснії та

Герцеговини, Азербайджану та Тунісу.

Ми разом влаштовували тематичні

вечори, під час яких чимало спілкували-

ся, дізнавалися один від одного багато

нового про культуру, релігію, звичаї

інших країн. Навіть після повернення

додому я продовжую спілкуватися з дея-

кими студентами з моєї групи.

Після подібних стажувань залишаєть-

ся таке відчуття, наче ти набираєшся

впевненості, підіймаєш власну планку,

в тобі прокидаються нові амбіції та

бажання звершень. Таке натхнення

дало мені змогу стати фіналістом відо-

мого Всеукраїнського конкурсу “Зав-

тра.UA”. Однак я планую на цьому не

зупинятися і після завершення навчан-

ня в ЗНУ отримати диплом закордонно-

го вишу.

Усім студентам, які вирішили спробу-

вати взяти участь у міжнародних акаде-

мічних програмах, я бажаю успіхів, а

всім іншим – натхнення і нових досяг-

нень у житті.

Стажування додають впевненості студентам у власних силах
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Мови важливо опановувати змалечку
Учні трьох груп (викладач – Рашель Фаріа) продемонстрували свої знання

та навички, які вони здобули за рік навчання в Центрі. Діти успішно опанува-

ли другий рівень навчання, який тривав 8 місяців (з жовтня 2015 р. до квітня

2016 р.). Під час заняття юні слу-

хачі курсів відповідали на запи-

тання вчителя, виконували зав-

дання на перевірку засвоєних

знань, співали, розповідали анг-

лійською мовою про те, ким пра-

цюють їхні батьки. 

Також діти грали в улюблені

ігри, а головне – продемонстру-

вали свої навички читання та

письма. Заняття були проведені виключно англійською мовою. Наприкінці

заходу маленькі слухачі центру отримали, окрім сертифікатів про успішне

закінчення навчання, заохочувальні подарунки. 

В Україно-швейцарському центрі “Англійська для малюків” ЗНУ відбулися

випускні заняття. Маленькі слухачі трьох груп отримали свої другі сертифіка-

ти, оскільки вони навчаються вже другий рік поспіль. Привітали їх із випуском

директор центру Наталя Костенко та проректор з наукової роботи Геннадій

Васильчук.

ДДеерр  жжаавв  нниийй  ввии  щщиийй  ннаавв   ччаалльь   нниийй  ззаакк  ллаадд
““ЗЗаа   ппоорр іі ззьь   ккиийй  ннаацц іі ооннаалльь   нниийй  уунн іі вв еерр  ссии  тт еетт””

ММіінн іі сстт еерр   ссттвваа   ооссвв іі ттии  іі   ннаа   уу   ккии  УУкк   рраа їїннии

ого ло шує кон курс на заміщен ня ва ка нт них по сад:
n доцент кафедри соціальної педагогіки – 1,0 ставки.

Умо ви кон кур су:
Кандидат на посаду доцента кафедри повинен мати повну вищу освіту за

фахом, не менше п’яти років науково-педагогічного стажу і ступінь кандида-
та наук або звання доцента, старшого наукового співробітника за профілем
кафедри, досвід викладацької, науково-дослідницької роботи.

Заяви на участь у конкурсі подавати протягом місяця з дня надрукування
оголошення за адресою: 69600, м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66,
навчальний корпус № 1, загальний відділ (каб. 48).

До за я ви, за реєстро ва ної в за галь но му відділі ЗНУ, до даєть ся:
?до да ток до заяви на участь у кон курсі,
?завіре ний спи сок на у ко вих праць, 
?довідка про виконання умов попереднього контракту,

а для тих, хто не пра цює в ЗНУ, та кож:
?особовий листок з обліку кадрів, підписаний керівником кадрової служби за
основним місцем роботи,
?автобіографія,
?документи про освіту, науковий ступінь та вчене звання, засвідчені відпо-
відно до чинного законодавства,
?одну фотокартку розміром 4х6 см,
?копію паспорта громадянина України,
?список наукових праць, які свідчать про професійний рівень кандидата.

За довідка ми звер та тись за те ле фо ном: 
228-75-12

n 14 травня – директора Економіко-правничого коледжу Олену Євгенівну
Грибанову;
n 15 травня – заступника декана з профорієнтаційної роботи економічного
факультету, доцента кафедри обліку та аудиту Юлію Борисівну Скорнякову;
n 18 травня – завідувача кафедри обліку та аудиту, професора Надію
Миколаївну Шмиголь;
n 19 травня – завідувача кафедри всесвітньої історії та міжнародних відно-
син, доцента Ольгу Миколаївну Маклюк;
n 24 травня – проректора з науково-педагогічної роботи, професора Воло-
димира Петровича Волкова; заступника декана з наукової роботи факультету
менеджменту, доцента кафедри бізнес-адміністрування і менеджменту зов-
нішньоекономічної діяльності Олександра Миколайовича Олійника;
n 25 травня – помічника ректора Івана Івановича Наливайка; заступника
декана з міжнародної роботи історичного факультету, доцента кафедри всес-
вітньої історії та міжнародних відносин Лесю Вікторівну Коваленко; заступни-
ка директора зі спортивно-виховної роботи спортивно-оздоровчого комплек-
су Олександра Івановича Петренка;

n 15 травня – інженера-електронника 1 категорії відділу технічних засобів
навчання, ремонту та їх обслуговування Євгена Івановича Пінчука;
n 27 травня – водія вантажного транспорту відділу автотранспорту Юрія
Валентиновича Щинова.

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

…і ювілярів!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

Директор Центрального Національно-дослідницького цент-

ру Університету Париж XIII (Париж-Північ), професор Джорж

Менахем завітав до ЗНУ з лекцією про екологічні правопору-

шення та збережен-

ня навколишнього

середовища. На зус-

тріч завітали студен-

ти і викладачі біоло-

гічного та юридич-

ного факультету, які

мали змогу ознайо-

митись із останніми

міжнародними досягненнями та законодавчими методами

регулювання екологічних правопорушень і дослідженнями в

галузі екології.

Під час зустрічі Джорж Менахем розповів присутнім про

діяльність громадського руху “EndEcocide” в Європі, навів

приклади міжнародних судових процесів проти екологічних

правопорушень і закликав учасників зустрічі зупиняти еко-

цид, виражати свою громадянську позицію і протистояти

забрудненню навколишнього середовища з допомогою

волонтерських акцій, флешмобів, збору підписів та інших гро-

мадських ініціатив.

Також під час зустрічі з керівництвом вишу ухвалили рішен-

ня щодо підписання угоди про співробітництво між

Запорізьким національним університетом та Університетом

Париж XIII, що дозволить студентам і викладачам проходити

закордонне стажування, брати участь у конференціях та обмі-

нюватись науковим досвідом.

Олена Перевєрзєва

ЗНУ відвідав французький науковець - еколог

Продовження. Початок на стор. 1

Що ж до засідання круглого столу на

тему: “Роль культурної спадщини в соці-

альній активності громади”, то його фор-

мат виявився доволі креативним і

сучасним. Основною аудиторією заходу

сталі молоді вчені, студенти та учнівська

молодь, адже саме тут організатори

вирішили підбити підсумки обласного

конкурсу відеороликів “Топоси пам’яті”

проекту “Історичні локації”. Модерували

захід Петро Бойко та Роман Молдавсь-

кий. Спікери насамперед нагадали, що

він складається з 4 фестивалів, проведе-

них у чотирьох історичних місцях. Його

виставки, екскурсії, лекції організо-

вують, аби показати красу, потужність і

потенціал цих локацій. Воркшопи, діало-

ги, спільна праця і творчий відпочинок

заплановані для того, щоб згуртувати

мешканців міста навколо розвитку

загального простору – свого двору, своєї

вулиці, свого міста. До речі, відкрився

проект дев’ятим всеукраїнським фести-

валем “ЛЕНД-

АРТ Хортиця” в

урочищі Сагай-

дачного. 

Під час засі-

дання круглого

столу також

анонсували й

кілька інших за-

ходів. Йдеться про три одноденні фести-

валі, які пройдуть: 21 травня, 4 і 18

червня. 

Що ж до обласного конкурсу “Топоси

пам’яті”, то його проведення передбача-

ло створення аматорських відеороликів

про значимі для громади місця. Відтак,

абсолютним переможцем цього творчо-

го змагання стала 15-річна дев’ятиклас-

ниця, вихованець Шевченківського цен-

тру творчості Тетяна Чекалова, яка отри-

мала електронний планшет з історично-

краєзнавчою бібліотекою. Тетяна підго-

тувала ролик про соцмісто. Вона зізнала-

ся, що її мама – екскурсовод за фахом,

саме тому їй було в кого повчитися ефек-

тно презентувати рідне Запоріжжя. Інші

ролики стосувалися прогулянок Шевчен-

ківським районом, історії пам’ятника

Йосипу Гладкому, дивам Кам’янсько-

Дніпровського району, Будинку Вишин-

ського та іншим чудовим локаціям. Між

іншим, організатори відзначили, що

жоден з учасників не продублював ідею

один одного. Кожен виявився оригіналь-

ним у своїх проектах, що говорить про

неабиякі перспективи галузі та свідчить

про її творче й активне майбутнє. 

Марія Канцелярист

Олександра Усенко

Всеукраїнська конференція “Історія Степової України XVII-XX

століть” згуртувала вчених навколо обговорення перспектив галузі


